

Житель Дагестана подвергся административному штрафу за езду на автомобиле с флагом запрещенной в РФ террористической организации, сообщает РИА «Дагестан» со ссылкой на пресс-службу республиканского ПУ ФСБ.

Сообщается, что автолюбитель проживает в южном селе Ахты, которое, к слову, является один из главных историко-культурных центров республики.

В отношении незадачливого водителя было возбуждено административное дело по ч.1 ст. 20.3 КоАП РФ (публичная демонстрация символики экстремистских организаций).

При этом в сообщении не указывается, флаг какой именно организации был прикреплен к транспортному средству.

Впоследствии мужчина дал признательные показания и заявил о раскаянии. Размер наложенного на него штрафа источник не уточнил.

В то же время в ведомстве напомнили, что за публичные призывы к экстремизму можно отправиться за решетку сроком до пяти лет в соответствии со ст. 280 УК РФ.